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Головна  » Новини  » Війна в Україні

У НАТО порівняли втрати РФ
в Україні з Афганською
війною та назвали цифри
10:26 27.04.2026 Пн

Росія втратила значно більше військових, ніж СССР в
Афганістані

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА  МІЛАН ЛЄЛІЧ

Фото: голова Військового комітету Альянсу адмірал Джузеппе Каво Драгоне (Влад Нестеров,
РБК-Україна)

Росія щомісяця втрачає в Україні більше людей, ніж СРСР за
все десятиліття афганської кампанії.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна заявив голова Військового
комітету Альянсу адмірал Джузеппе Каво Драгоне.

Читайте також: Стубб назвав співвідношення втрат у війні РФ
проти України

За словами адмірала, зараз на фронті фактично глухий кут -
великих проривів не очікується з жодного боку. Але при цьому
Росія щомісяця втрачає близько 35 000 людей.

Для порівняння: за всі 10 років афганської війни Радянський
Союз втратив 20 000 осіб.

"Вони втрачають близько 35 000 осіб на місяць. Для порівняння:
за всі 10 років афганської війни СРСР втратив 20 000 осіб. Це
вражає. Незважаючи на тупикову ситуацію, вони щодня
зазнають колосальних втрат. Це неймовірно", - заявив адмірал
Каво Драгоне.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НАТО  Російська Федерація

Фото: Адмірал НАТО Джузеппе Каво Драгоне розкрив статистику
втрат РФ ( Влад Нестеров, РБК-Україна).

Виснаження як стратегія

На питання про шлях до перемоги України у війні адмірал
відповів однозначно - це виснаження Росії та її економіки до
стану, коли вона не зможе продовжувати війну.

"Так. І якщо протистояння в Ормузькій протоці завершиться,
нам потрібно буде повернутися до режиму санкцій тощо. На це
я і сподіваюся", - додав він.

Як повідомляло РБК-Україна, паралельно в Альянсі та ЄС
тривають дискусії про зміцнення оборони. Зокрема, Євросоюз
розпочав роботу над уточненням статті 42.7 - пакту про взаємну
оборону, який зобов'язує країни допомагати одна одній у разі
агресії.

Тим часом Британія розглядає можливість створення
"оборонного банку" для переозброєння 10 північноєвропейських
союзників - Норвегії, Фінляндії, Швеції та інших.

Ідея змодельована за зразком схеми кредитування ЄС на 150
мільярдів євро, але рішення поки не ухвалено.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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